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Банківська системи України забезпечує акумуляцію тимчасово вільних 

грошових коштів  та їх трансформацію в кредити, таким чином здійснює 

величезний вплив на розвиток економіки в цілому. Тому важливим моментом є 

формування такої кредитної бази, яка б дозволила використовувати її 

ефективно для отримання позитивних результатів. 

До кредитних ресурсів відносимо всі кошти що є в розпорядженні банків  

та використовуються ними для здійснення кредитних операції. Варто відзначити, 

що основними джерелами формування кредитних ресурсів банків є власні кошти 

банків, залишки на поточних рахунках клієнтів, залучені кошти фізичних та 

юридичних осіб на депозити, міжбанківські кредити та кошти, одержані від 

випуску цінних паперів та ін. Одним з найбільш надійних джерел ресурсів для 

комерційного банку, підтримання його ліквідності є депозитні вклади. 

Сукупний обсяг зобов’язань українських банків протягом 2017 року зріс 

на 3,6% до 1172,8 млрд. грн. Слід зауважити, що в 2017 році депозитний ринок 

почав демонструвати ознаки відновлення, обсяг залучених депозитів в цьому 

році вперше за останні декілька років показує зростання. З початку 2017 року 

встановилася тенденція до зростання обсягу вкладів на вимогу. Oбсяг власного 

капіталу БСУ протягом 2017 року збільшився на 39,8 млрд. грн. та станом на 

01.01.2018 р. складав 163,6 млрд. грн. Водночас ключовим чинником зміни 

структури статутного капіталу банківської системи залишається докапіталізація 

державних банків [1]. 

Структура і кількість джерел формування ресурсів протягом останніх 

років залишається без змін. В той же час слід звернути увагу на те, що під час 

формування ресурсів банки під впливом особливостей ситуації були вимушені 

збільшити свій статутний капітал, що покращило їх капіталізацію і здатність 

поглинати збитки від неліквідних активів [2].  

Важливим чинником зміцнення бази кредитування є оптимізація джерел 

формування кредитних ресурсів. Банк повинен сформувати найефективнішу 

комбінацію джерел коштів для створення своєї ресурсної бази.  

Отже, кредитні ресурси банків формуються для проведення кредитних 

операцій. Найдешевшим джерелом  їх залучення є залишки коштів на поточних 

рахунках клієнтів. Для вітчизняних банківських установ основним мотив 

формування оптимальної структури кредитних ресурсів є можливість 

проведення кредитних операцій з метою отримання максимального прибутку. 

Література: 

1. Аналітичний огляд банківської системи України за 2017  рік [Електронний ресурс]. 

/ Національне рейтингове агентство «Рюрік». — Режим доступу: 

http://rurik.com.ua/documents/research/bank_system_2017.pdf 

2. Толстошеєва А.В. Проблеми формування кредитних ресурсів банків України // 

Вісник Вінницького політехнічного інституту, 2014. — № 2. —  C.  25-31. 


